

There are no translations available.



Kako brzo i jednostavno izabrati pouzdani knjigovodstveni servis, čak i ako ga birate prvi put ili ako niste zadovoljni sadašnjim...

Izabrati knjigovodstveni servis, jedan je od najtežih poslovnih izbora. Kako ćete znati tko će Vam pružiti dobar savjet? Kako ćete znati da li ćete dobiti podršku koju trebate? Odlučili smo Vam olakšati taj izbor.

Bit će nam zadovoljstvo da se jednostavno sastanemo i popričamo s Vama. Za vrijeme našeg neobavezujućeg sastanka procijenit ćemo Vašu trenutnu situaciju - bez obzira da li tek počinjete poslovanje ili planirate promijeniti knjigovodstveni servis koji Vam sada pruža usluge. Razgovarat ćemo o vašim željama, ciljevima i rješenjima po Vašoj mjeri. Reći ćemo Vam više o tome što i kako radimo. Vidjet ćemo da li imamo slične poglede na dugoročnu suradnju - da li se osjećate ugodno s nama i da li govorimo zajedničkim jezikom. Ako vam se sviđa ono što ste čuli

i vidjeli, pozvaćemo Vas da postanete naš klijent.  
Tada ćete automatski dobiti...

Besplatne knjigovodstvene usluge u probnom periodu od 30 dana - jer znamo kako je teško pronaći pouzdan i stručan knjigovodstveni servis. Znamo i koliko su profesionalne naše usluge, ali želimo Vam pokloniti prvih 30 dana da i vi to saznate, bez apsolutno ikakvog rizika za Vas. Neograničeni pristup našim telefonskim linijama za poslovno savjetovanje - razgovarajte s našim ekspertima o bilo kojoj temi koja Vas zanima.

Ako tek započinjete posao ili tražite stručnije vođenje poslovnih knjiga nego do sada, pozivamo Vas da kontaktirate Knjigovodstvo «ALFA BIRO» već danas. Bićemo maksimalno iskreni sa Vama. Obzirom da se nadamo dugoročnoj poslovnoj suradnji, isto kao i Vi ne želimo napraviti nikakve greške.

Naši su klijenti prepoznali kvalitet i predanost visokih poslovnih standarda, ali i posebnu pažnju koju posvećujemo svakom korisniku naših usluga. Računovodstvo «ALFA BIRO» pouzdan je partner u razvoju i poslovnom uspehu Vašeg poduzeća. Brigom za svakog našeg klijenta stvaramo trajno partnerstvo, prožeto uzajamnim povjerenjem.

Postanite i Vi naš partner. Sigurni smo da Vam možemo pomoći u daljem poslovanju i razvoju.

Usluge:

Riješićemo sva administrativna pitanja vašeg preduzeća i omogućiti da svu svoju energiju posvetite vođenju poslovanja.

Obavljaćemo računovodstvene poslove u duhu „kodeksa etike za profesionalne računovođe“. Garantovaćemo vam uslugu koja je u celosti usklađena sa zakonima i propisima Republike Srpske uz poštovanje Međunarodnih Standarda Finansijskog Izveštavanja ( MSFI ).

Pružićemo vam profesionalnu i potpunu uslugu na najvišem nivou i rješenja po vašoj meri - od preuzimanja dokumentacije, obrade podataka, stručnog i poslovnog savetovanja do predstavljanja pred zakonskim organima vezanim za finansije i računovodstvo.

Ispravno ćemo vam voditi poslovne knjige, kvalitetno ih analizirati i kontrolisati.

Uporedo ćemo kontaktirati sa vama putem telefona, telefaksa, e-maila ili lično. Uvek ćete dobiti savet i potrebnu informaciju i odmah ćemo vas obavještavati o novostima vezanim za zakone i propise koji su važni za vaše poslovanje.

Poboljšaćemo stanje vaših poslovnih knjiga i saznat ćete kako poslujete, kako poslovati bolje i nećete se opterećivati mnoštvom nerazumljivih zakona koji se stalno menjaju.

Stvorićemo optimalnu poresku strukturu koja će rezultirati značajnim poreskim uštedama i informisaćemo vas o najznačajnijim novostima u vezi sa zakonskim propisima, preduzetničkim prilikama, vladinim i ostalim inicijativama za pomoć preduzetnicima.

Zastupaćemo vas u odnosima sa poreskim vlastima i pomoći vam da osigurate plaćanje svih dažbina na vreme i na taj način izbegnete eventualne kazne.

Pomoći ćemo vam da uskladite PDV sa zakonskim propisima i sprečiti nastanak grešaka u obračunu i proveriti da li ste obavezni prijaviti porez na dohodak ili imate pravo na povraćaj poreza na dohodak.

U slučaju posebnih uslova (npr. inspekcijskog nadzora) prema vama ćemo prilagoditi svoje radno vreme.

### Knjigovodstvene usluge za preduzeca:

Ustrojavanje i vođenje poslovnih knjiga: dnevnika, glavne knjige, knjige glavne blagajne, kontrola knjige ulaznih računa i kontrola knjige izlaznih računa.

Ustrojavanje i vođenje evidencija: nematerijalne i materijalne dugotrajne imovine, materijala, rezervnih delova i druge vrste sitne imovine, salda konta dobavljača, salda konta kupaca, izrada plata radnika, zaliha u maloprodaji, podataka za zalihe u veleprodaji, sve propisane poreske evidencije.

Obračun plata radnika sa minulim radom i ostalim dažbinama

Druge knjigovodstvene usluge: izrada predloga kontnog plana za preduzetnika, kontiranje svih knjigovodstvenih dokumenata, izrada odgovarajućih temeljnica za knjiženje, obavljanje svih knjiženja, ostali knjigovodstveni poslovi po potrebi.

Druge računovodstvene usluge:

Obračuni i pripreme za realizaciju propisanih akontacija.

Celokupni obračuni plata radnika i eventualnih naknada, s pripadajućim doprinosima i porezima, uz sastavljanje propisanih izveštaja.

Obračun amortizacije.

Druge potrebne pripreme za izradu temeljnih finansijskih izveštaja i godišnjih izveštaja

Finansijskoj agenciji - bonitetu. ;)

Sastavljanje temeljnih finansijskih izveštaja: bilansa, računa, dobiti i gubitaka, novčanog toka (cash-flow) i beleški uz finansijske izveštaje.

Izrada obračuna troškova prevoza na posao i sa posla, terenskih dodataka, naknada za godišnji odmor i drugih primanja radnika.

Celokupni obračuni ugovora o delu, autorskih ugovora i slično, spoljnih saradnika, poslovno savetovanje i izrada poreskih prijava.

### Cjenovnik knjigovodstvenih usluga

Tačna cijena knjigovodstvenih usluga zavisice od nekoliko faktora: koja ste vrsta poreskog obveznika, vašoj djelatnosti, obimu poslovanja, broju zaposlenih, da li ste u sistemu PDV-a, broju dokumenata i svim ostalim dodatnim uslugama po vašoj želji.

Konačne cene knjigovodstvenih usluga biće formirane nakon razgovora s vama, a u cenu će biti uračunat kancelarijski materijal, svi saveti u oblasti ugovorenog posla i stalne konzultacije.